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ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Фінансово-економічний стан підприємства є визначальним для 

прийняття низки обґрунтованих прогнозних управлінських рішень. Якісна 

оцінка саме фінансової стійкості є однією з найважливіших засад ефективного 

розвитку підприємства та надає інформацію про фінансові можливості на 

сьогодні й перспективу. Відтак, цей показник є основою формування стратегії 

та встановлення тенденцій розвитку підприємства, одним із ключових 

індикаторів для інвесторів і кредиторів. За таких умов набуває все більшої 

актуалізації питання щодо вдосконалення методичних аспектів облікового 

забезпечення оцінки фінансової стійкості підприємства в частині формування 

інформаційної бази (визначення показників, структура звітних форм тощо). 

Зростання динамічності й непередбачуваності сучасної економічної 

системи, потреби підтримки стійкості функціонування підприємства й 

сприяння його розвитку передусім потребують формування відповідного 

якісного інформаційного забезпечення. 

Поняття "облікова інформація" включає інформацію, яку продукує 

бухгалтерський облік, проте слід зазначити, що поняття "облікове 

забезпечення" є ширшим за поняття "облікова інформація". Із зазначеного 

виходить, що під обліковим забезпеченням варто розуміти процес підготовки 

та формування облікової інформації, забезпечення кількості та якості 

інформаційного масиву даних у системі бухгалтерського обліку [1, С.534]. 

Таким чином, поняття облікового забезпечення розкривається у таких 

значеннях: 

– діяльність, пов’язана зі збором, реєстрацією, узагальненням, 

збереженням, передачею та аналітичним опрацюванням інформації; 
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– забезпечення системи управління відповідною кількістю необхідної 

якісної інформації.  

Метою облікового забезпечення має стати, зокрема, поєднання

 процедур бухгалтерського обліку та формування інформації для 

об’єктивного аналізу фінансової стійкості. 

Завдання облікового забезпечення оцінки фінансової стійкості полягають 

у пошуку раціональних згрупувань показників, що зумовлює необхідність в 

уточненні облікової інформації та її актуалізації відповідно до норм 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні 

вимоги до фінансової звітності" та відповідних Міжнародних стандартів 

фінансової звітності. 

На підставі даних фінансової звітності підприємств, нами згруповано 

показники, які характеризують стан майна підприємства, та подано алгоритм їх 

визначення (табл. 1). 

Таблиця 1 

 

Алгоритм визначення показників структури майна  

для оцінки фінансової стійкості 

 

Узагальнений показник Розрахунок 

Власний оборотний капітал Ф1№ 1495 – Ф1№ 1095 

Залучений капітал Ф1№ 1595 + Ф1№ 1600 

Власний капітал Ф1№ 1495 

Позикові кошти Ф1 р. 1595 + Ф1р. 1695 

Власний капітал та довгострокові зобов’язання Ф1р. 1495 + Ф1р. 1595 

 

Виходячи із основної бухгалтерської рівності, яка відображає 

взаємозв’язок між активами та пасивами, варто враховувати, що елементи 

облікової політики підприємства у сфері формування вартості майна водночас 

впливають і на суму джерел його утворення, тому під час формування 
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облікової політики підприємств у сфері вищезгаданих об’єктів обліку 

доцільно використовувати методичні прийоми, які б сприяли відображенню 

реального стану показників діяльності. Отже, актуальний та достовірний 

аналіз фінансової стійкості потребує врахування всіх особливостей та змін 

стандартів обліку під час формування облікового забезпечення.  

Облікове забезпечення – частина інформаційного забезпечення, що є 

ширшим за поняття облікової інформації, і являє процес підготовки та 

формування облікової інформації, забезпечення кількості та якості 

інформаційного масиву даних у системі бухгалтерського обліку. В основу 

облікового забезпечення оцінки фінансової стійкості повинні бути покладені 

принципи багатоцільового бухгалтерського обліку, який сприятиме зниженню 

інформаційного ризику для користувачів та зможе забезпечити достовірне 

відображення інформації про окремі параметри господарської діяльності в 

ретроспективному та перспективному розрізах. 
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вміннями, виховувати морально-трудові якості; сприяє розвитку творчого 

потенціалу учнів, формувати технологічну культуру, професіоналізму й 

активної життєвої позиції, здатності зробити свій внесок у становлення 

підростаючого покоління, а отже, в соціально-економічний розвиток 

сучасного технологічного суспільства. 
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